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*Fotografie a obrázky jsou pouze ilustrativní. Nabízené produkty mohou být nahrazeny zbožím stejné nebo vyšší kvality. 

Věrnostní program MEGAškolám 
Hrnečky KeepCup Thermal Edition 

 
 
 
 

 
 
KeepCup je australská značka ekologických hrnků, které posbíraly spoustu ocenění. Vše začalo v roce 1998, kdy si sourozenci 
Forsythovi otevřeli řetězec obchodů BlueBag, kde prodávali čerstvé sendviče, saláty a také kávu s sebou. Nelíbila se jim ale velká 
spotřeba materiálů a zbytečné znečišťování životního prostředí. A tak se zrodil nápad na výrobu kvalitních hrnků v příjemném 
designu, které by se daly používat znovu a znovu. "KeepCupy" jsou ekologické, netoxické, nahrazují plastové kelímky na jedno 
použití a káva a čaj v nich vydrží až o 30 minut déle horké, než v normálním hrnku. Zároveň jsou vhodné do mikrovlnky i myčky 
nádobí. Jejich minimálně čtyřletá životnost je dalším dobrým argumentem, proč mít hrnek KeepCup a šetřit tak životní prostředí. 
A když ještě navíc vypadají tak dobře... 
 

20 Bodů 
Thermal Edition 
 
Edice KeepCup Thermal nabízí cestovní termo hrnky o velikosti SIX/177 ml (např. americano), M/340 ml (např. caffé latté), L/454 
ml (větší nápoje). Vyrobeny jsou z vakuovaného dvouplášťového nerezu, který udrží váš nápoj  horký po dlouhou dobu. Jsou 
opatřeny uzavíratelným víčkem, ale pozor nejsou 100% těsné. Ve víčku je malá dírka pro odvádění přetlaku, takže do kabelky 
nebo batůžku si hrnek s nápojem raději nedávejte. Několik kapek by vám mohlo vytéct. Na pití při chůzi, nebo do držáku v autě 
jsou však skvělé. Vybrat si můžete z několika barevných variant. Jsou vhodné do myčky i mikrovlnné trouby.  
 
Termohrnek je vyroben z kvalitních materiálů a jeho dvojitá stěna zajistí, že v něm káva i čaj vydrží velmi dlouho horké. Díky tělu 
z nerezového materiálu se nemusíte obávat, že by došlo k poškození termohrnku KeepCup. 
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       Large 454 ML 
 

 

 
      Nitro 

        Large 454 ML 
 

 


